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(가)� 이�양의� 정수일�때,� 정의역과�공역이�    ⋯ 이고�일대일�대응인�모든�함수의�집합을�

라고�하자.�

     ⋯ 

일�때,�  ,� 를�다음과�같이� 정의한다.� (단,� 는�  ≦  ≦ 인�자연수)

       ≤  ≤ ,�         ≤  ≤ 

의�원소의�개수를�  ,� 의�원소의�개수를� 라�할�때,�  ,� 를�다음과�같이�정의한다.

    ∈    ,�     ∈    

(나)� 명� 중에서� 명을� 선택하는� 경우의� 수는� 명의� 사람들을� 쌍의� 부부라고� 가정했을� 때� 명� 중�

뽑힌� 사람의�수� 는�부부가�모두�뽑힌� 쌍의�수와�부부� 중� 한명만이�뽑힌�쌍의�수의� 총합과�같다.

[1-1]� �다음�물음에�답하시오.� [10점]

①�집합� 의�개수를�구하는�방법을�논하시오.

②�   일�때,� 확률변수� 가�집합� 에서� 에�대응된다고�할� 때,� P   의�값을� 구하는�방법을�
논하시오.

[1-2]� �   이라�할�때,� 다음�물음에�답하시오.� [20점]

①� ∩,� ∩을�논리적으로�구하시오.

②�①에서�구한�두�값� ∩과� ∩이�같은지�비교하고�그� 원인에�대하여�논하시오.

③�사건� 와�사건� 가�표본공간이� 인�사건일�때,� 과� 이�독립인지�아닌지�쓰고�그�이유를�

설명하시오.

[1-3]� �다음�등식의�빈칸� (가),� (나),� (다)를�채우고�그�이유를�논리적으로�설명하시오.� [15점]

C 
  
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C ×   C 나  ×
다 

[1-4]�다항함수�  
  



 
 

�  ≤ ≤ � 의� 최댓값을�구하고�그�이유를�논리적으로�

설명하시오.� [15점]


